



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1
тел./факс +38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne
+38 (0362) 63-33-38
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

ПРОТОКОЛ № 02
засідання Ради адвокатів Рівненської області

21 березня 2022 року

м. Рівне

Початок засідання - 11.00.
Закінчення засідання - 12.00.

Присутні:

Голова Ради - Удовиченко С.В.

Заступник голови Ради - Філатова А.В.

Секретар Ради - Солімчук І.М.

Члени Ради: Величко О.М., Демчук Ю.Б., Штогрін В.С., Самардак К.В.

Керуючись Рішенням Ради адвокатів України № 41 від 18 червня 2020 року «Про внесення змін до Регламенту ради адвокатів регіону, затвердженого рішенням Ради адвокатів України від 25.10.2014 року № 178, із змінами та доповненнями», Секретар Ради адвокатів Рівненської області Солімчук І.М. заступник Голови Ради адвокатів Рівненської області Філатова А.В та член Ради адвокатів Рівненської області Самардак К.В. приймали участь у засіданні Ради адвокатів Рівненської області у режимі відеоконференції.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про направлення на стажування і призначення керівників стажування.
2. Про видачу Радою адвокатів Рівненської області посвідчень адвокатів України у період воєнного стану.

1. Слухали: Про направлення на стажування і призначення керівників стажування.

Доповідав голова Ради адвокатів Рівненської області Удовиченко С.В. про надходження до Ради адвокатів Рівненської області заяви Крук Віри Романівни про направлення на стажування до адвоката Юшко Світлани Іванівни.

Члени Ради адвокатів ознайомилися з поданими документами та встановили, що подані документи відповідають вимогам Положення про організацію та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а відтак, є підстави видати направлення на проходження стажування. Доповідач вніс пропозицію прийняти рішення про призначення керівника

стажування, видачу направлення на стажування, затвердження індивідуального плану стажування та строки подання поточних звітів Крук Вірі Романівні.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідача Удовиченка С.В.

Голосували:

«За» - 7

«Проти» - 0

Рішення вважається прийнятим.

Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

Призначити керівником стажування Крук Віри Романівни адвоката Юшко Світлану Іванівну.

Видати направлення на стажування Крук Вірі Романівні.

Встановити строк проходження стажування Крук Вірі Романівні з 21.03.2022 р. по 21.09.2022 р.

Затвердити індивідуальний план стажування Крук Віри Романівни.

Встановити строки подання поточних звітів Крук Вірі Романівні:

- не пізніше трьох робочих днів з 21.05.2022 р. за період стажування з 21.03.2022 р. по 21.05.2022 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 21.07.2022 р. за період стажування з 22.05.2022 р. по 21.07.2022 р.

- не пізніше трьох робочих днів з 21.09.2022 р. за період стажування з 22.07.2022 р. по 21.09.2022 р. подати до Ради адвокатів Рівненської області заяву про оцінку результатів стажування разом із звітом про результати стажування та щоденником про проходження стажування, проектами документів правового характеру та іншими матеріалами згідно індивідуального плану стажування.

Керівнику стажування не пізніше трьох робочих днів з 21.09.2022 року подати до Ради адвокатів Рівненської області звіт про оцінку результатів стажування (рішення № 34 додається).

2. Слухали: Про видачу Радою адвокатів Рівненської області посвідчень адвокатів України у період воєнного стану.

Доповідав голова Ради адвокатів Рівненської області Удовиченко С.В. про те, що Рішенням Ради адвокатів України № 31 від 16 березня 2022 року "Про особливості видачі радами адвокатів регіонів посвідчень адвокатів України у період воєнного стану" дозволено радам адвокатів регіону в період воєнного стану, на підставі прийнятих радою адвокатів регіонів рішень, видавати посвідчення адвокатів України встановленого Радою адвокатів України зразка, без багатоступеневого захисту від підробок та зобов'язано ради адвокатів регіонів після закінчення воєнних дій здійснити заміну виданих у цей період посвідчень адвоката України, видавши адвокатам посвідчення адвоката України встановленого Радою адвокатів України зразка, що містить багатоступеневий захист від підробок.

Члени Ради адвокатів ознайомилися із Рішенням Ради адвокатів України № 31 від 16 березня 2022 року. Доповідач висів пропозицію прийняти рішення про видачу Радою адвокатів Рівненської області посвідчень адвоката України у період воєнного стану без багатоступеневого захисту від підробок із наступною заміною виданих у цей період посвідчень адвоката України, після закінчення воєнних дій, на посвідчення адвоката України, що містить багатоступеневий захист від підробок.

Інших пропозицій не надійшло.

На голосування поставлена пропозиція доповідача Удовиченка С.В.

Голосували:

«За» - 7

«Проти» - 0


Рішення вважається прийнятим.


Прийняте рішення оголошено.

Вирішили:

1. В період воєнного стану, керуючись Рішенням Ради адвокатів України № 31 від 16 березня 2022 року "Про особливості видачі радами адвокатів регіонів посвідчень адвокатів України у період воєнного стану", видавати посвідчення адвокатів України без багатоступеневого захисту від підробок.

2. Після закінчення воєнних дій здійснити заміну виданих у цей період посвідчень адвоката України на посвідчення адвоката України, що містить багатоступеневий захист від підробок.

Голова Ради адвокатів Рівненської області  Сергій УДОВИЧЕНКО

Секретар Ради адвокатів Рівненської області  Ігор СОЛІМЧУК

Заступник голови

Ради адвокатів Рівненської області



Алла ФЛАТОВА

Член Ради



Олександр ВЕЛИЧКО

Член Ради



Вікторія ШТОГРІН

Член Ради



Юрій ДЕМЧУК


Член Ради



Катерина САМАРДАК

У протоколі пронумеровано, прошнуровано
та скріплено печаткою 3 (три) аркуші

Голова Ради адвокатів
Рівненської області

 Сергій УДОВИЧЕНКО

Секретар Ради адвокатів
Рівненської області

 Ігор СОЛІМЧУК